

年底迎来会议旺季 本报帮您选“好”地方

我省首次开评最佳商务会议酒店

“由本报和山东省旅游协会联合主办的“山东最佳商务会议酒店评选”活动今日正式启动,这是山东省第一次以“商务会议酒店”概念对全省酒店进行评选。为更好地推动活动开展,营造全民参与的氛围,齐鲁晚报将对此次评选进行连续报道,并开通新闻热线,邀广大读者和商务人士积极参与互动并提供新闻线索。”



作为泰安市唯一一家挂牌五星级涉外酒店,东尊华美达大酒店已成当地商务会议首选酒店之一,图为该酒店大堂。

会议酒店产业
亟需搭建信息平台

作为一个人口和GDP排名均靠前的省,山东拥有上千家高档旅游饭店以及温泉度假村,具备良好的旅游接待能力,并彰显浓郁的齐鲁文化特色。但由于商务会议相关产业上下游信息不对称,省内越来越多的企事业单位在为如何找到合适的会议酒店而发愁,而一些接待能力强、硬件软件优的商务会议酒店却“吃不饱”。

面对即将到来的会议旺季——元旦欢庆会、年度总结会、客户答谢会、公司表彰会、公司庆典酒会……诸多客户希望能够跨越城市、地域,选择新颖舒适的会议场所,尝试新鲜别样的会议体验,却苦于没有准确有效的信息渠道。各地的诸多特色商务会议酒店和温泉度假村却陷入“酒香

巷子深”的尴尬,知名度往往局限在当地。基于此,在山东省旅游局的指导下,本报联合山东省旅游行业协会,正式启动首届“山东最佳商务会议酒店评选”活动,为会议酒店产业搭建实用有效地信息平台。

高品质特色商务
会议酒店“一网打尽”

本次评选,将挑选出高性价比、高品质、有特色的商务会议酒店,给广大读者和企事业单位以消费引导,享受更优质的商务会议服务。哪些酒店的环境美不胜收,能真正满足企事业单位的商务会议需求;哪些酒店的服务彰显特色,让商务人士交口称赞;哪些酒店“软硬”皆备,是齐鲁大地最IN的商务会所;哪些度假村可以让您在商务会议之余享受到地道的温泉滋润——届时,本报将把这些信息“一网打尽”,以飨读者。

这是我省第一次以“商务会议酒店”概念对全省酒店进行评选。入选者将是那些在山东经济高速发展的环境下,凭借强大的实力和敏锐的商业嗅觉,把握酒店业的发展趋势,致力于为商务会议和消费者提供优质服务的杰出酒店。此举对我省酒店业发展意义重大。不仅能够树立行业标杆,提高服务质量,更好地服务本省客人,还是一次把山东优质商务酒店推向全国的良好机会,有利于提升山东酒店整体形象,吸引外地客源。

欢迎读者
提供新闻线索

为更好地营造活动氛围,本报将对此次评选进行连续报道,并开通新闻热线0531-85196576,请广大读者参与互动,把您对我省商务会议酒店的真实体验提供给我们,并提供新闻线索,对我们各

商务会议酒店、温泉度假村的

◆参与范围

山东省内各大商务会议酒店以及温泉度假村,客源以高端商

务人士为主,经常举办各类高规格商务会议活动,商务硬件设施齐全,周边环境优美。

◆报名方式

参评酒店自愿报名或经读者推荐产生。报名咨询电话:0531-85196188,85196613。

◆评选指标

评选指标包括客观指标和主观指标两类。

客观指标包括酒店设施、地理位置、高规格商务会议、客源组成及比例、酒店特色服务等五项,由酒店报送数据,并由初评小组依据公开资料加以审核。

主观指标包括品牌力、服务意识、专业化水平、舒适度、对酒店文化的执行力等五项,由评委依据入围酒店数据,参考酒店住客与读者评分,根据个人体验评出。

◆活动进程

活动将分为报名推荐、投票、专家评议三个阶段,采用公众投票与专家投票相结合的方式产生最后上榜名单。

相关链接▶▶

我国会议经济年产值近万亿元
酒店业亟需搭建有效沟通平台

11月13日发布的《中国会议蓝皮书》显示:我国每年举办会议高达几千万个,参加会议者有上亿人次之多,年均增长20%,会议经济产值近万亿元。

据中国旅游饭店协会秘书长许京生介绍,会议经济正成为拉动地方经济的

新增增长点,并日益受到各级政府及会议产业链各环节的重视。但由于准入门槛低、产业标准不清晰、产业链上下游信息不对称、资源脱节等原因,亟需搭建一个有效对接的产业平台,以加强互通、互信与合作共赢。

丽星邮轮“宝瓶星号”进驻三亚

11月3日,世界三大邮轮公司之一的丽星邮轮“宝瓶星号”驶进三亚凤凰岛国际邮轮母港。从2011年11月4日至2012年3月,“宝瓶星”号以三亚为母港开通三亚至越南的岘港、下龙

湾及顺化的邮轮旅游航线。据悉,目前国内已开通母港航线的有上海港、天津港,三亚将成为中国境内第三家开通母港航线的城市。

为满足亚洲及国际旅客的不同需求,“宝

瓶星号”将在为期五个月的季节性调配中穿梭于南中国海,由三亚出发,到访越南岘港、下龙湾及顺化,分别提供两晚和三晚的航程选择。这个精心策划的新航次不仅可以为旅客领略到母港三亚阳光沙滩的海岛魅力,亦可以在到访各港口观光,参与当地富有传统特色的文化和娱乐活动以及尽情购物。

在最新的三亚航季中,母港及停靠各港口对游客来说均十分具有吸引力。三亚拥有水清沙幼的美丽长滩,无疑是中国最受欢迎的海滩度假天堂。另外,三亚的免税购物政策、各种新开发的旅游景点及会展设施也吸

引了更多游客。下龙湾被誉为越南最美丽的旅游目的地,拥有无数令人惊叹的喀斯特地貌奇观和由不同大小和形状的石灰岩岛屿构成的海上奇观。至于顺化则以其历史古迹闻名于世,更被联合国教科文组列为世界遗产,著名景点包括顺化京城、顺化皇陵和灵应寺等。而越南第四大城市岘港拥有不少迷人的自然风光,旅客可以参观安古镇、越南第五个世界文化遗产之美山圣地和美丽的中国海滩,喜爱高尔夫球的游客更可以在岘港最优秀的高尔夫球场一试身手。

为配合三亚新航线,丽星邮轮特别在餐

饮和娱乐节目方面作出调整以迎合中国市场游客的口味和需求,将其打造成海南岛的皇牌旅游产品。“宝瓶星号”拥有七百六十五间不同类别的客房,并提供多款餐饮、休闲和独特的娱乐设施。旅客于旅程中可以感受到超过八百名来自不同国家、充满活力及友善的船员的热情款待。今年年初,“宝瓶星号”耗资一百六十万美元进行了一个月的内外翻新,其中包括升级导航系统、翻新餐厅、护幼中心和游戏中心,加设红酒及雪茄吧,以及在顶层甲板开辟三百六十度十八洞迷你高尔夫球推杆练习场。

游情速递

旅游百事通

现场活动完美落幕

11月12日,山东百事通国际旅行社举办的“甜蜜1+1,我们来这里”主题户外相亲暨旅游推介活动正式启动,历时12日,13日两天。

活动恰逢周末,繁华的广场上人潮涌动,虽然深秋凉意袭人,但现场参与的人们热情高涨。精彩纷呈的配对游戏以及“非诚勿扰”现场版等活动使几十位男女嘉宾成功配对,通过最终抽奖环节胜出的男女嘉宾将获得由旅游百事通提供的海南游大奖,在邂逅对方的同时,还能期待着一次完美旅行,可谓一举两得。

旅游百事通的展台前更是被挤得水泄不通,山东旅游百事通专门为此次盛会组织了一系列精品线路及特价产品,受到了现场观众的高度评价,有效的宣传了“旅游百事通”品牌,使“旅游百事通,您身边的旅游专家”这一品牌定位更加深入人心。



青岛万达艾美酒店获评为中国五星级饭店

屡获殊荣的青岛万达艾美酒店被中国旅游星级饭店评定委员会正式评定为“中国五星级饭店”。

为了确保酒店的整体运作和服务达到国家五星级标准,来自市、省及全国旅游星级饭店评定委员会的业内专家,多次视察酒店,倾听汇报,根据国家《旅游饭店星级的评定与划分》规定,对酒店的硬件设施及服务水准进行了严谨、公正而细致的评定。

“经过一年多的运作,我

们非常高兴能够正式挂牌五星。”酒店总经理宁思远说,“我们全体同事将继续以客人为服务核心,不断创新,为来自海内外的游客带来富含创意及品位的全新生活方式。”

青岛万达艾美酒店是喜达屋酒店与度假村国际集团在青岛的第一家酒店,以宽敞时尚的客房及会议空间、世界级美食以及独具特色的艾美服务而闻名,地处城市中心,酒店距离青岛流亭国际机场仅30分钟车

程,距青岛著名景点——啤酒街、奥帆中心及海滩等仅10分钟车程。酒店拥有348间别致高雅的客房及套房,最小的客房面积达40平方米,并为品位不俗的客人配备了一切应有的现代设施。同时,酒店还配有1228平方米的无柱式大宴会厅和七个大小不同的多功能会议厅,并设有各具特色的全日餐厅、中餐厅、日餐厅以及大堂酒廊。

开业一年多来,青岛万达艾美酒店凭借创意无限

的服务以及独树一帜的艾美文化,荣获了十多个来自不同媒体和评奖组织颁发的国际性和地区性奖项。

其中十项重要奖项如下:

- “2010年度最佳新开业酒店”世界酒店·五洲钻石奖
- “2010年度青岛首选商务酒店”时尚旅游
- “2010年度中国十大最受欢迎新开业酒店”第七届中国“金枕头”奖
- “最佳新酒店”新浪尚品——2010酒店魅力排行榜

“最佳新酒店”中国酒店魅力排行榜——香格里拉+新周刊

“2010中国杰出商务酒店”2010中国饭店业发展高峰论坛饭店现代化

“最佳服务酒店”2010中国旅游行业年会暨旅游服务大奖

“最佳会奖酒店”2010新旅行年度高端酒店评选

“中国十佳旅游度假酒店”2010中国酒店星光奖

“中国最佳会议酒店金椅子奖”MICE商务奖励旅游



青岛万达艾美酒店获评中国五星级饭店